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COMITATO DI GARANZIA PER LE NOMINE 
"

SEDUTA del I 2 novembre 201 2 - ore 10. | 0

VERBALE
ln data l2 novembre 2012, alle ore 10.10 presso la Sala antistante il Salotto

Azzurro del Gabinetto del Sindaco, clo Palazzo Municipale, si è riunito il Comitato di

Garanzia per le Nomine. Sono presenti:

Partecipano alla riunione il Sindaco, Roberto Cosolini, e il Capo di Gabinetto, dott.ssa

Miryam Taucer.

Yerbalizza la dott.ssa Miryam Taucer.

L

ORDINE DEL GIORNO

Designazione del rappresentante del Comune di Trieste nell'Assemblea dei Soci

del Teatro Stabile del Friuli Venezia Giulia "ll Rossetti";
designazione di un rappresentante del Comune alla Riserva Marina di Miramare.

ll Sindaco comunica al Comitato la sua decisione e concludere il suo breve mandato

da Presidente del Teatro Stabile del Friuli Venezia Giulia "ll Rossetti" di "passare il

testimone" ad un'altra personalità che, superata la prima fase di transizione, Possa

garantire una presenza, soprattutto in termini di tempo, più ampia e puntuale. t

ll primo candidato che il Sindaco segnala è I'attuale Magnifico Rettore, prof. Francesco

Peroni. ll Sindaco ne illustra la competenza e indiscutibile professionalità, unita ad

un'esperienza di gestione amministrativa importante svolta nel ruolo di Rettore e ad

un'utile rete di relazioni istituzionali già costituite. ll Comitato, visto il curriculum del

prof. Peroni e sentite le motivazioni del signor Sindaco, all'unanimità considera la

2.

componente
Presente

(sÌ/no)

dott. Arrigo De Pauli Presidente sì

dott.ssa Loredana Catalfamo membro effettivo sì

ing. Giulio Gregori membro effettivo sì

dott.ssa Alice Pesiri membro supplente No



candidatura di indubbio prestigio e valuta che il curriculum non esiga ulteriori
commenti.
ll Sindaco segnala anche il nominativo e presenta al Comitato il curriculum del dott.
Giuliano Abbate, già Direttore Centrale alla Cultura della Regione Friuli Venezia

Giulia. ll Comitato ne apprezza le qualità di pubblico amministratore e la competenza
specifica.
A questo punto, il Sindaco lascia la riunione per altri impegni relativi al suo ruolo.
ll Comitato affronta il secondo punto all'ordine del giorno, vale a dire le candidature
relative alla designazione di un rappresentante del Comune alla Riserva Marina di

Miramare. ll Sindaco sottopone al Comitato due curricula che vengono esaminati dal

Comitato. Quest'ultimo apprezza le indiscutibili qualità scientifiche e professionali dei

due studiosi ma rawisa la necessità di prendere in considerazione ulteriori possibili

candidature maggiormente coerenti allo specifico incarico suggerendo di reperire
curriculum di personalità almeno in possesso di una laurea in biologia marina o altro
analogo.

Non essendovi altro all'ordine del giorno, la riunione si conclude alle I 1.20 circa.

il verbalizzante
dott ssa Miryam Thqcer
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Verbale n. 9 dd. l2 novembre 2012

il Presidente


